

PROGRAMUL REGIONAL VEST 2021-2027

OP 1: O Europă mai competitivă și mai inteligentă, prin promovarea unei transformări economice inovatoare și inteligente și a conectivității TIC regionale

Prioritatea 1: O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice

Obiectiv Specific: RSO1.2. Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al companiilor, al organizațiilor de cercetare și al autorităților publice

Intervenția regională: IR 1.2 Digitalizarea IMM-urilor

Apelul de proiecte nr. PRV/1.2/1

Anexa 3.1_Grila de evaluare tehnică și financiară

Punctarea criteriilor și subcriteriilor se face prin selectarea unei singure opțiuni, în funcție de situația în care se încadrează proiectul. Nu se pot acorda alte punctaje, respectiv punctaje intermediare pentru subcriterii, ci doar cele presetate pentru opțiunile aplicabile.

Punctajul criteriului se obține prin însumarea punctajelor acordate subcriteriilor, acolo unde acestea există.

Punctarea cu 0 la oricare din subcriteriile 1.1, 1.2, 2.1, 2.2 sau criteriul 3 conduce la respingerea proiectului.

Punctarea cu 0 la celelalte criterii și subcriterii din grilă nu conduce la respingerea proiectului.

Proiectele care obțin mai puțin de 60 de puncte sunt respinse din procesul de evaluare și selecție.



GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ ¹		Punctaj	Ce se verifică?
1.	Calitatea și coerența investiției	18	
1.1.	Coerența Studiului de fezabilitate digitală	10	
	<p>a) Proiectul îndeplinește toate condițiile de mai jos:</p> <p>i. Studiul de fezabilitate digitală (SFD) este completat integral și justificat, conține informațiile solicitate, conform instrucțiunilor de completare, este corelat cu cererea de finanțare</p> <p>ii. Solicitantul se angajează ca, în urma implementării proiectului, să atingă un nivel de intensitate digitală de cel puțin 7 (prin raportare la DESI 2019)</p> <p>Subcriteriul se consideră îndeplinit dacă sunt respectate cerințele i. și ii. de mai sus.</p> <p>Neîndeplinirea oricăreia din cerințele i. sau ii. de mai sus conduce la punctarea cu 0 și respingerea proiectului.</p>	10	<p>Documente verificate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Formularul cererii de finanțare • Studiul de fezabilitate digitală • Declarația unică • Auditul tehnic IT inițial • Planul de amplasare a activelor achiziționate prin proiect • Documentul privind identificarea reprezentantului legal al solicitantului de finanțare • Documentul privind identificarea împuternicitului reprezentantului legal • Procură notarială pentru semnarea cererii de finanțare și a anexelor la aceasta, dacă e cazul

¹ Toate criteriile de evaluare tehnică și financiară sunt digitalizate. Solicitantul de finanțare va selecta, la completarea cererii de finanțare în sistemul informatic MySMIS2021/SMIS2021+, opțiunea aplicabilă în urma autoevaluării efectuate de către acesta. Criteriile și subcriteriile autoevaluate și notate de către solicitantul de finanțare vor fi reverificate de către comisia de evaluare tehnică și financiară



GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ ¹	Punctaj	Ce se verifică?
<p>b) Proiectul nu îndeplinește una sau mai multe din cerințele de la litera a)</p>	0	<p>Se verifică:</p> <ul style="list-style-type: none"> • dacă Studiul de fezabilitate digitală (SFD) este completat integral și justificat, conține informațiile solicitate, conform instrucțiunilor de completare, este corelat cu cererea de finanțare • dacă Solicitantul se angajează ca, în urma implementării proiectului, să atingă un nivel de intensitate digitală de cel puțin 7 • dacă Studiul de fezabilitate digitală (SFD) este asumat și de către reprezentantul legal al solicitantului de finanțare • dacă SFD este corelat cu auditul tehnic IT inițial, respectiv preia în mod corespunzător rezultatul auditului tehnic IT inițial • dacă Planul de amplasare a activelor achiziționate prin proiect este întocmit conform cerințelor din GSF • dacă Studiul de fezabilitate digitală (SFD) și/sau Auditul tehnic IT inițial au fost elaborate fie de un Hub de Inovare Digitală European (EDIH), fie de un furnizor de servicii de consultanță tehnică specializat în TIC, respectiv care are autorizat domeniul de activitate CAEN 6202 - Activități de consultanță în tehnologia informației (conform CAEN Rev.2), respectiv 6220 - Activități de consultanță în tehnologia informației și de



GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ ¹		Punctaj	Ce se verifică?
			<p>management (gestiune și exploatare) a mijloacelor de calcul (conform CAEN Rev.3), potrivit secțiunilor 7.4.3 și 7.4.4 din GSF;</p> <ul style="list-style-type: none"> • dacă Locul de implementare este adecvat pentru realizarea proiectului, conform cerințelor de la punctul 5.2.1.3 din GSF; <p>Netransmiterea Studiului de fezabilitate digitală (SFD) și/sau a Auditului tehnic IT inițial, la momentul depunerii cererii de finanțare, conduce la respingerea de la finanțare a proiectului, fără posibilitatea de a se solicita clarificări.</p> <p>În cazul în care locația nu este adecvată implementării proiectului și în corelare cu activitățile propuse în cadrul proiectului depus, nu corespunde cu descrierea din cererea de finanțare, proiectul se va respinge de la finanțare. Verificarea cerinței va ține cont de constatările de la vizita efectuată la locația de implementare a proiectului.</p>
1.2	Activitatea de bază, declarată de beneficiar în cererea de finanțare	8	
	a) Activitatea de bază, declarată de beneficiar în cererea de finanțare reprezintă minimum 50% din bugetul eligibil al proiectului	8	<p>Documente verificate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Formularul cererii de finanțare - secțiunea Activități și Buget proiect





GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ ¹		Punctaj	Ce se verifică?
	Neîndeplinirea subcriteriului conduce la punctarea cu 0 și respingerea proiectului.		<ul style="list-style-type: none"> • Studiul de fezabilitate digitală <p>Se verifică:</p> <ul style="list-style-type: none"> • dacă Activitatea de bază declarată de beneficiar în cererea de finanțare îndeplinește cumulativ următoarele cerințe: <ul style="list-style-type: none"> ○ are legătură directă cu obiectul proiectului pentru care se acordă finanțarea și contribuie în mod direct și semnificativ la realizarea obiectivelor și la obținerea rezultatelor acestuia; ○ se regăsește în cererea de finanțare sub forma activităților eligibile din categoriile A, B, C, D specificate în capitolul 5.2.2 din GSF; ○ nu face parte din activitățile conexe implementării investiției, detaliate la categoriile E, F în cadrul capitolului 5.2.2 din GSF; • dacă activitatea de bază declarată de beneficiar în cererea de finanțare reprezintă minimum 50% din bugetul eligibil al proiectului; • dacă activitatea de bază este corect reflectată în cadrul secțiunii Activități, conform prevederilor din GSF și instrucțiunilor din Anexa 1 la GSF; • dacă în cadrul secțiunii Buget proiect, la fiecare cheltuială este completat tipul activității – de bază sau conexă
	b) Activitatea de bază, declarată de beneficiar în cererea de finanțare nu respectă cerința de la litera a)	0	



GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ ¹		Punctaj	Ce se verifică?
			<ul style="list-style-type: none"> dacă activitatea de bază conduce la îndeplinirea indicatorilor de realizare și rezultat <p>În cazul în care investițiile propuse în cadrul cererii de finanțare nu răspund obiectivului Intervenției Regionale 1.2, nu sunt corelate sau nu prevăd activități eligibile detaliate în cadrul GSF la capitolul 5.2.2 Activități eligibile și nu respectă cerințele minime pentru activitatea de bază prevăzute la capitolul 5.2.3 Activitatea de bază, proiectul se va respinge de la finanțare.</p>
2.	Coerența și rezonabilitatea bugetului proiectului	16	
2.1	Bugetul proiectului și sursele de finanțare	8	
	<p>a) Cheltuielile proiectului sunt încadrate corect, conform categoriilor de cheltuieli eligibile și neeligibile, respectă pragurile stabilite, plafoanele de minimis și regula de cumul a ajutoarelor de minimis.</p> <p>Valoarea finanțării nerambursabile solicitate se încadrează în plafoanele minime și maxime prevăzute în GSF și nu depășește 30% din media aritmetică a cifrei de afaceri înregistrate în ultimele 2 exerciții financiare încheiate înainte de depunerea cererii de finanțare</p>	8	<p>Documente verificate:</p> <ul style="list-style-type: none"> Formularul cererii de finanțare Declarația unică Certificatul de înregistrare în scopuri de TVA Document de analiză a întreprinderii unice și a ajutoarelor de minimis obținute Anexa 23_Macheta Analiza financiară <p>Se verifică:</p>



GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ ¹		Punctaj	Ce se verifică?
Neîndeplinirea subcriteriului conduce la punctarea cu 0 și respingerea proiectului.			
b) Bugetul proiectului și sursele de finanțare nu respectă cerințele de la litera a)		0	<ul style="list-style-type: none"> • dacă bugetul cererii de finanțare este completat cu valorile aferente proiectului; • dacă cheltuielile proiectului sunt încadrate corect în categoria de cheltuieli eligibile și neeligibile conform Anexei 5; • dacă valorile din buget respectă pragurile stabilite în Anexa 5 și în GSF; • dacă valoarea ajutorului nerambursabil respectă plafonul de minimis și regula de cumul al ajutoarelor de minimis; • dacă valoarea ajutorului nerambursabil se încadrează în limitele valorilor minime și maxime privind asistența nerambursabilă prevăzute în GSF; • dacă solicitantul este persoană înregistrată/neînregistrată în scopuri de TVA; • dacă sunt respectate prevederile din GSF cu privire la eligibilitatea TVA în cazul în care aceasta este încadrată în categoria cheltuielilor eligibile; • dacă procentele pentru asistența financiară nerambursabilă sunt aplicate corect, pentru fiecare linie din buget, în funcție de județul în care este amplasată locația de implementare a proiectului;



GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ ¹		Punctaj	Ce se verifică?
			<ul style="list-style-type: none"> daca valorile din macheta financiara sunt corelate cu valorile din cererea de finanțare și anexele la aceasta. <p>În cazul în care valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate este inferioară valorii minime stabilite prin ghidul solicitantului de finanțare, proiectul se va respinge de la finanțare.</p> <p>În cazul în care valoarea totală eligibilă din bugetul cererii de finanțare este 0 (zero), proiectul se respinge de la finanțare fără solicitare de clarificări.</p>
2.2	Proiectul prezintă cel mai bun raport între cuantumul sprijinit, activitățile desfășurate și îndeplinirea obiectivelor asumate	8	
	<p>a) Costurile sunt realiste, corelate cu activitățile și indicatorii, sursele de finanțare, sunt corect estimate, suficiente și necesare pentru implementarea proiectului, fiind justificate de către solicitantul de finanțare prin minimum 2 oferte de preț din surse verificabile și obiective pentru achizițiile de dotări/echipamente/utilaje/installații/etc. și active necorporale/servicii.</p> <p>Neîndeplinirea subcriteriului conduce la punctarea cu 0 și respingerea proiectului.</p>	8	<p>Documente verificate:</p> <ul style="list-style-type: none"> Formularul cererii de finanțare Documente justificative care au stat la baza stabilirii costurilor Hotărârea AGA/Decizia asociatului unic de aprobare a proiectului Certificat constatator/Istoricul firmei emis de ONRC, surse publice verificabile și obiective, etc <p>Se verifică:</p>
	b) Proiectul nu respectă cerințele de la litera a)	0	



GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ ¹	Punctaj	Ce se verifică?
		<ul style="list-style-type: none"> • dacă costurile sunt realiste, corelate cu activitățile și indicatorii, sursele de finanțare, sunt corect estimate, suficiente și necesare pentru implementarea proiectului, și sunt justificate de către solicitantul de finanțare prin minimum 2 oferte de preț din surse verificabile și obiective pentru achizițiile de dotări/ echipamente/ utilaje/ instalații/ etc. și active necorporale/ servicii. • dacă valorile din bugetul proiectului sunt corelate cu cele din Hotărârea AGA/Decizia asociatului unic de aprobare a proiectului • dacă ofertele de preț pentru activele corporale, necorporale și serviciile specializate de consultanță în digitalizare sunt emise de societăți specializate în domeniul IT, respectiv care au autorizate activități din domeniul consultanței în tehnologia informației (coduri CAEN cuprinse în diviziunile 62 "Activități de servicii în tehnologia informației", 63 "Activități de servicii informatice" din CAEN Rev.2, respectiv diviziunile 62 "Activități de programare și activități de consultanță în tehnologia informației", 63 "Activități ale portalurilor web, prelucrarea datelor, administrarea paginilor web și activități conexe" din CAEN Rev.3". • dacă ofertele de preț pentru Auditul Tehnic IT final sunt emise de societăți care au autorizate domeniul de activitate CAEN 6202 - Activități de



GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ ¹	Punctaj	Ce se verifică?
		<p>consultanță în tehnologia informației (conform CAEN Rev.2), respectiv 6220 - Activități de consultanță în tehnologia informației și de management (gestiune și exploatare) a mijloacelor de calcul (conform CAEN Rev.3), dacă este cazul;</p> <ul style="list-style-type: none"> • dacă din ONRC sau sursele publice verificabile rezultă că societățile care au emis ofertele au capacitatea reală de a comercializa produsele oferite; • dacă din ONRC sau sursele publice verificabile rezultă că aplicațiile/programele/soluțiile software achiziționate sunt dezvoltate și susținute de o companie cu o experiență de minimum 2 ani în furnizarea produselor software pe piață; • dacă din ofertele de preț sau din sursele publice rezultă că pentru aplicațiile/programele/soluțiile software achiziționate se asigură garanție minimum 1 an și mentenanță minimum pe perioada de durabilitate a proiectului; • dacă programele/aplicațiile software standard sunt funcționale și disponibile pe piață, încă de la momentul la care se emite/obține oferta de preț, conform datelor din ofertele transmise și/sau conform surselor publice verificabile; • dacă cheltuielile incluse în bugetul proiectului sunt rezonabile și dimensionate proporțional în



GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ ¹		Punctaj	Ce se verifică?
			<p>raport cu nevoile identificate pentru codul/codurile CAEN pentru care se solicită finanțare, cu obiectivele, indicatorii și activitățile proiectului</p> <ul style="list-style-type: none"> • dacă valorile din bugetul proiectului sunt corelate cu valorile menționate în oferta de preț selectată de către solicitantul de finanțare • dacă ofertele de preț conțin informații cu privire la caracteristicile/ specificațiile tehnice ale produselor • dacă costurile din cadrul proiectului sunt asociate activităților propuse în cadrul cererii de finanțare.
3.	Respectarea principiilor orizontale:	10	
	<p>a) Proiectul respectă toate cerințele de mai jos:</p> <p>i. Egalitate de șanse, de gen, nediscriminare și accesibilitate - Proiectul respectă principiile legate de egalitatea de șanse, nediscriminarea, accesibilitate persoane cu dizabilități conform legislației naționale în vigoare în corelare cu Carta drepturilor fundamentale a Uniunii Europene.</p> <p>ii. Dezvoltare durabilă și eficiență energetică - Proiectul respectă cerințele privind protecția mediului</p>	10	<p>Documente verificate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Formularul cererii de finanțare • Declarația unică <p>Se verifică:</p> <ul style="list-style-type: none"> • dacă în secțiunea Principii orizontale, câmpul Egalitate de gen solicitantul si-a asumat respectarea principiului egalității de gen prin asigurarea unui nivel egal de vizibilitate, afirmare și participare pentru ambele sexe în toate sferile vieții publice și private.



GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ ¹		Punctaj	Ce se verifică?
iii. Proiectul respectă principiul DNSH - „A nu prejudicia în mod semnificativ”. Neîndeplinirea criteriului conduce la punctarea cu 0 și respingerea proiectului.			<ul style="list-style-type: none"> • dacă în secțiunea Principii orizontale, câmpul Egalitate de gen este menționat modul în care beneficiarul va asigura egalitatea de șanse și de tratament între angajați, femei și bărbați, în cadrul relațiilor de muncă de orice fel;
b) Proiectul nu respectă una sau mai multe din cerințele de la litera a)		0	<ul style="list-style-type: none"> • dacă în secțiunea Principii orizontale, câmpul Nediscriminare, solicitantul și-a asumat să asigure condițiile pentru prevenirea oricărei forme de discriminare în implementarea proiectului și în perioada de durabilitate a contractului de finanțare. • dacă în secțiunea Principii orizontale, câmpul Accesibilitate persoane cu dizabilitati, solicitantul si-a asumat că va asigura, dacă caracteristicile tehnice permit, adaptarea echipamentelor pentru accesibilitatea la mediul informațional, la mijloacele de comunicare, inclusiv la tehnologiile și sistemele informatice și de comunicații, precum și la alte facilități și servicii deschise sau furnizate publicului, în conformitate cu prevederile art. 9 din Convenția ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități, în conformitate cu cerințele din Anexa 18 la GSF; • dacă în secțiunea Principii orizontale, câmpul Dezvoltare durabila solicitantul și-a asumat că cel puțin un activ corporal achiziționat sau cel puțin o componentă a unui activ corporal achiziționat va



GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ ¹	Punctaj	Ce se verifică?
		<p>respecta încadrarea în consumul de energie semnificativ redus, conform cerințelor programului Energy Star² calculat prin raportare la performanța minimă impusă în baza programului Energy Star. Această cerință nu se aplică activelor corporale de tip server și activelor necorporale</p> <ul style="list-style-type: none"> • dacă din documentele justificative transmise referitoare la specificațiile tehnice depuse pentru echipamentele/componentele ce urmează a fi achiziționate rezultă că cel puțin un activ corporal achiziționat sau cel puțin o componentă a unui activ corporal achiziționat va respecta încadrarea în consumul de energie semnificativ redus conform cerințelor programului Energy Star. Această cerință nu se aplică activelor corporale de tip server și activelor necorporale. • dacă în secțiunea Principii orizontale câmpul DNSH solicitantul își asumă să depună, în perioada de implementare/durabilitate, dacă este cazul, un contract încheiat cu un operator pentru preluarea și colectarea deșeurilor de echipamente electrice și electronice și a deșeurilor provenite de la ambalaje, ca urmare a achiziției de echipamente, sau documente justificative de tipul procese verbale de predare primire, contracte de vânzare cumpărare etc.

² <https://www.energystar.gov/partner-resources/utilities-eeeps/es-quals>





GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ ¹		Punctaj	Ce se verifică?
			<ul style="list-style-type: none"> dacă informațiile din cererea de finanțare Secțiunea Principii orizontale sunt corelate cu informațiile din Metodologia privind respectarea principiilor orizontale: Asigurarea Dezvoltării Durabile prin respectarea cerințelor privind eprotecția mediului, Asigurarea „Imunizării la schimbările climatice” și Respectarea principiului de „a nu prejudicia în mod semnificativ”.
4.	Capacitatea financiară a solicitantului	22	
4.1	Rata solvabilității generale a solicitantului, calculată în baza informațiilor financiare din anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare (Active totale/Datorii totale):	6	
	a) ≥ 2	6	<p>Documente verificate:</p> <ul style="list-style-type: none"> Formularul cererii de finanțare Situațiile financiare anuale Anexa 23_Macheta Analiză financiară <p>Se verifică:</p> <ul style="list-style-type: none"> dacă informațiile din Macheta Analiza financiară sunt corelate cu informațiile din situațiile financiare aferente ultimului exercițiu financiar încheiat anterior depunerii cererii de finanțare
	b) $\geq 1,5$ și < 2	3	
	c) ≥ 1 și $< 1,5$	1	
	d) < 1	0	



GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ ¹		Punctaj	Ce se verifică?
			<ul style="list-style-type: none"> încadrarea indicatorului Rata solvabilității generale în intervalele de punctaj. <p>În baza elementelor din situațiile financiare anuale aferente exercițiului financiar anterior depunerii cererii de finanțare, în Macheta Analiza financiară, se calculează:</p> <p>Rata solvabilității generale = Active totale / Datorii totale, unde:</p> <p>Active totale = Active imobilizate + Active circulante + Cheltuieli în avans</p> <p>Datorii totale = Datorii: sumele care trebuie plătite într-o perioadă de până la un an + Datorii: sumele care trebuie plătite într-o perioadă mai mare de un an.</p>
4.2	Rata rentabilității financiare – ROE (Rezultat net/Capitaluri proprii) calculată în baza informațiilor financiare din anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare	6	
	a) >= 6 %	6	<p>Documente verificate:</p> <ul style="list-style-type: none"> Formularul cererii de finanțare Situațiile financiare anuale
	b) >= 4 % și < 6 %	3	
	c) >= 2 % și < 4 %	2	



GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ ¹		Punctaj	Ce se verifică?
	d) $\geq 1\%$ și $< 2\%$	1	<ul style="list-style-type: none"> Anexa 23_Macheta Analiza financiară <p>Se verifică:</p> <ul style="list-style-type: none"> dacă informațiile din Macheta Analiza financiară sunt corelate cu informațiile din situațiile financiare aferente ultimului exercițiu financiar încheiat anterior depunerii cererii de finanțare încadrarea indicatorului Rata rentabilității financiare în intervalele de punctaj. <p>În baza elementelor din situațiile financiare anuale aferente exercițiului financiar anterior depunerii cererii de finanțare, în Macheta Analiza financiară, se calculează: Rata rentabilității financiare = (Rezultat net / Capitaluri proprii) * 100, unde</p> <p>Rezultat net = Profitul sau pierderea net(ă) a perioadei de raportare</p> <p>Capitaluri proprii = Capitaluri proprii Total.</p>
	e) $< 1\%$	0	
4.3	<p>Contribuția proprie a solicitantului la valoarea eligibilă:</p> <p>Pentru fiecare punct procentual atins, suplimentar minimului obligatoriu (potrivit prevederilor ghidului solicitantului de finanțare), se acordă 1 punct, în limita unui maxim de 10 puncte.</p>	10	<p>Documente verificate:</p> <ul style="list-style-type: none"> Formularul cererii de finanțare Declarația unică Hotărârea AGA/ Decizia asociatului unic de aprobare a proiectului Anexa 23_Macheta Analiza financiară





GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ ¹		Punctaj	Ce se verifică?
	<p>Pentru acordarea unui punct suplimentar este necesara atingerea unui punct procentual. Valorile subunitare ale punctului procentual nu se puncteaza (ex. 18,51% se considera 18% si se acorda un singur punct suplimentar daca contributia minima obligatorie este de 17%).</p> <p>Minimul obligatoriu al contribuției proprii la valoarea eligibilă, conform ghidului solicitantului de finanțare se punctează cu 0 puncte.</p>		<p>Se verifică</p> <ul style="list-style-type: none"> • dacă bugetul cererii de finanțare este corelat cu Declarația unică și Hotărârea AGA/Decizia asociatului unic de aprobare a proiectului, respectiv cu sursele de finanțare din Macheta Analiza financiară • dacă în bugetul cererii de finanțare, în Macheta Analiza financiară și în Declarația unică solicitantul de finanțare își asumă o contribuție proprie suplimentară față de minimul obligatoriu stabilit prin GSF.
5.	<p>Nivelul de intensitate digitală a solicitantului, la depunerea cererii de finanțare, conform Auditului tehnic IT inițial</p> <p>(numărul de tehnologii utilizate pentru definirea intensității digitale, conform DESI 2019)</p>	6	<p>Documente verificate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Formularul cererii de finanțare • Auditul tehnic IT inițial <p>Se verifică:</p> <ul style="list-style-type: none"> • dacă Auditul tehnic IT inițial respectă modelul și instrucțiunile de completare din Anexa 21_Formular Audit tehnic IT inițial la GSF • încadrarea nivelului de intensitate digitală a solicitantului, la depunerea cererii de finanțare, conform Auditului tehnic IT inițial, în intervalele de punctaj.
	a) 0, 1, 2 sau 3	6	
	b) 4, 5 sau 6	3	
6.	<p>Numărul de noi tehnologii (din lista celor 12 tehnologii utilizate pentru definirea intensității</p>	20	<p>Documente verificate:</p>



GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ ¹		Punctaj	Ce se verifică?
	<p>digitale, conform DESI 2019) asumate a fi îndeplinite după implementarea proiectului, suplimentare față de situația la depunerea cererii de finanțare, conform Studiului de fezabilitate digitală</p> <p>Deși solicitantul poate include în proiect investiții în dezvoltarea (upgrade-ul) unor tehnologii existente (și cheltuielile aferente considerate eligibile), acestea nu vor fi luate în considerare în contextul acestui criteriu (relevante fiind doar tehnologiile noi pentru solicitant)</p>		<ul style="list-style-type: none"> • Formularul cererii de finanțare • Studiul de fezabilitate digitală • Auditul tehnic IT inițial <p>Se verifică:</p> <ul style="list-style-type: none"> • dacă SFD este corelat cu Auditul tehnic IT inițial în ceea ce privește nivelul de intensitate digitală a solicitantului, respectiv tehnologiile îndeplinite deja la depunerea cererii de finanțare • dacă SFD identifică în mod corespunzător noile tehnologii asumate a fi îndeplinite după implementarea proiectului, suplimentare față de nivelul de intensitate digitală a solicitantului la depunerea cererii de finanțare • încadrarea numărului de noi tehnologii în intervalele de punctaj.
	a) >=5	20	
	b) 4	15	
	c) 3	10	
	d) 2	5	
	e) 1	0	
7.	<p>Numărul de tehnologii suplimentare asumate a fi îndeplinite după implementarea proiectului, conform Studiului de fezabilitate digitală (care nu sunt cuprinse în DESI 2019)</p>	8	<p>Documente verificate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Declarația unică • Studiul de fezabilitate digitală <p>Se verifică:</p>
	a) >= 1	8	



GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ ¹		Punctaj	Ce se verifică?
	b) 0	0	<ul style="list-style-type: none">• dacă SFD identifică în mod corespunzător tehnologiile suplimentare asumate a fi îndeplinite după implementarea proiectului, care nu sunt cuprinse în DESI 2019• încadrarea numărului de tehnologii suplimentare asumate a fi îndeplinite în intervalele de punctaj.
TOTAL Punctaj		100	

Clarificări solicitate și Răspunsuri:

Observații vizită

Mediere (dacă este cazul):

Evaluator pentru situații excepționale:

Membrii comisiei

